

「電力工学(改訂版)(電気・電子系教科書シリーズ 21)」11, 12刷り正誤表

頁	図ほか	誤	正
76	図4.12(a) 上図	差替え	
153	式(9.3)中	右辺分子 ϵ ここに, ϵ :絶縁体の誘電率(F/m)	右辺分子 ϵ_s ここに, ϵ_s :絶縁体の比誘電率
114	図6.6(d)	200V	231 V

⑪⑫

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>